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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO
  

ATA DA QUADRAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 02/12/2022 ÀS 08h00min HORAS.

Ao segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 08h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro - RO reuniram-se sobre a presidência do vereador JOEL RODRIGUES MATEUS - DEM que contou com a presença dos seguintes vereadores: MARLI BRUNO QUADROS – PSD, VANDO ZANOTELLI RONCONI - PATRIOTA, THONATAN LIBARDE – PSDB, JOAB ALVES DE LUCENA – PSD, DENIVALDO MENDONÇA – MDB, ANTÔNIO DA SILVA – PATRIOTA, PAULO JOSÉ DOS SANTOS – PATRIOTA e PEDRO ALVES DA SILVA – DEM. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a quadragésima primeira Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Monte Negro – RO. Em seguida foi aprovada em votação simbólica pela maioria simples dos votos a ata da sessão anterior, com 8 (oito) votos favoráveis e um contrário. Passando-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE que constou: I – Oficio Nº213/IPREMON/2022, de autoria do executivo Municipal. II – Informação Monte Negro Rondônia 9 de dezembro de 2022, autor executivo municipal. III – Ilustríssimo senhor JONES CALDATO Secretário municipal de meio ambiente, Assunto: Pedido de informação. IV – Ilustríssimo senhora Gilvânia Bergano Morato Secretaria municipal de Monte Negro Rondônia ASSUNTO: Pedido de informação em data de 6 de dezembro de 2022. V – Mensagem de lei legislativo, nobre vereadores o presente projeto de lei possui a finalidade de homenagear a pessoa do senhor Àlvoro Ronconi no ano de 1974. VI – Indicação de vereador Nº148/CMMMN/2022, Propositura projeto de lei Nº120/2022, autor executivo municipal. JOAB DE LUCENA pediu para o presidente que colocasse o projeto de lei Nº120 na ordem do dia. Foi anunciada a votação simbólica para a entrada do projeto, foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis nenhum contrario e nenhum ausente. JOAB DE LUCENA pediu para o presidente que colocasse mais um projeto na ordem do dia, Nº109/2022, foi colocado em apreciação aos vereadores em votação simbólica, fica, portanto, aprovada por 6(seis) votos favoráveis e 2(dois) contrario e nenhum ausente. JOAB DE LUCENA pediu para o presidente que colocasse mais um projeto na ordem do dia, Nº119/2022, coloco em apreciação ao nosso vereadores em votação simbólica fica portanto aprovado o projeto na ordem do dia por 5(cinco) votos favoráveis e 3(três) contrario e nenhum ausente.  E não havendo mais nada para a leitura de material de expediente, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, vereadores que usaram a tribuna:  VANDO ZANOTELLI RONCONI – patriota. Paulo josé dos santos – patriota. Denivaldo Mendonça – MDB. Pedro Alves da silva – MED. Joel rodrigue Mateus – MED.   Em seguida passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 60 minutos distribuídos entre as bancadas com direito a parte aos demais vereadores, fizeram o uso da tribuna os vereadores: VANDO RONCONI – PATRIOTA, ( a parte Marli Bruno Quadros). PAULO JOSÉ DOS SANTOS, ( a parte JOEL RODRIGUES MATEUS, THONATAN LIBARDE). ANTONIO DO MASSANGANA, (a parte Joel Rodrigues Mateus, Thonatan libarde). MARLI BRUNO QUADROS – PSD, ( a parte Thonatan libarde, Denivaldo mendonça, Antonio do massangana). JOAB DE LUCENA ALVES – PSD, (a parte Antonio do masssangana, Denivaldo mendonça,Thonatan libarde). DENIVALDO MENDONÇA – MDB, ( a parte Antonio do massangana, Joel Rodregues mateus). THONATAN DE LIBARDE – PSDB, (a parte Denivaldo Mendonça, Marli Bruno Quadros). PEDRÃO ALVES DA SILVA – MED. Joel passou a fala para os jovens aprendizes e para o secretario Henrique. Neste momento o sr.presidente suspendeu a sessão por tempo indeterminado para dar parecer nos projetos. Sr.Presidente declarou reaberta a sessão. E não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA; o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a leitura do material da Ordem do dia que constou: o primeiro item. I – PROCESSO LESGISLATIVO N° 140/CMMN/2022 propositura projeto de lei Nº109/2022 de autoria do Executivo Municipal. II – PROCESSO LEGISLATIVO Nº144/CMMN/2022, Propositura Projeto lei Nº116/2022, autor executivo municipal. III - PROCESSO LEGISLATIVO Nº147/CMMN/2022, Propositura Projeto de lei Nº119/2022, autor executivo municipal de monte negro. VI – PROCESSO LEGISLATIVO Nº148/CMMN/2022, Propositura Projeto e lei Nº120/2022, autor executivo municipal. Vereadores que queiram discutir a matéria se manifestem, vereadores que se manifestaram, VANDO RONCONI – PATRIOTA, DENIVALDO MENDONÇA – MDB. E Não havendo mais oradores para a discussão da matéria passou-se para o boletim de votação do PRIMEIRO item que constou na ordem do dia: I – PROCESSO LEGISLATIVO N°140/CMMN/2022, referente ao Projeto de lei Nº109/2022 de autoria do Executivo Municipal. Tramite: da matéria única discussão e votação, Votação nominal base legal maioria absoluta: fica, portanto, aprovada a referida matéria por 5 (cinco) votos favoráveis e 3(três) contrário e nenhum ausente e segue para a sansão do prefeito. Boletim de votação SEGUNDO item que constou na ordem dia II – PROCESSO LEGISLATIVO Nº142/CMMN/2022, Referente ao projeto de lei Nº116/2022, de autoria do executivo municipal. Tramite: da matéria única discussão e votação, Votação nominal base legal maioria absoluta: fica, portanto, aprovada a referida matéria por 8(oito) votos favoráveis e nenhum contrário e nenhum ausente, TERCEIRO item que conta na ordem do dia, III - PROCESSO LEGISLATIVO Nº147/CMMN/2022, Referente ao projeto de lei Nº119/2022, de autoria do executivo municipal. Tramite: da matéria única discussão e votação, Votação nominal base legal maioria absoluta: fica, portanto, aprovada a referida matéria por 6 (seis) votos favoráveis e 2(dois) contrário e nenhum ausente, QUARTO item que consta na ordem do dia e ultimo item, IV - PROCESSO LEGISLATIVO Nº148/CMMN/2022, Referente ao projeto de lei Nº120/2022, de autoria do executivo municipal. Tramite: da matéria única discussão e votação, Votação nominal base legal maioria absoluta: fica, portanto, aprovada a referida matéria por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário e nenhum ausente. SR. Presidente passou a fala para o secretario geral Rui Costa.  E não havendo mais nada para ser deliberado na ordem do dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, convocando os Nobres vereadores e o público presente para próxima Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 12 de dezembro de 2022, as 09h00min. e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse a presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.
 
Sala de sessões, 02 de dezembro de 2022.



JOEL RODRIGUES MATEUS                               MARLI BRUNO QUADROS                          
       Presidente/CMMN                                               Vice Pres./CMMN                                          



 JOAB ALVES DE LUCENA                                   ANTÔNIO DA SILVA
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